



Okresní fotbalový svaz Benešov

Tyršova 2071, 256 01 Benešov

KM OFS vyhlašuje program pro kluby pro ročník 2024/2025

„PODPORA ROZVOJOVÝCH PROJEKTŮ KLUBŮ“

GRANT pro kluby na OFS Benešov na podporu rozvojových projektů

CÍL: Podpořit v okresních klubech činnost zaměřenou k rozvoji fotbalové mládeže. Podporou se rozumí jakákoliv akce spojená s nábořem nových hráčů, jejich vzděláváním či výchovou. Předmětem podpory se může stejně tak stát i vzdělávání rodičů či trenérů, případně jiná akce nad rámec běžného tréninkového a vzdělávacího procesu v klubu. Konkrétní podobu akce pro její uznání lze telefonicky konzultovat s jakýmkoliv členem KM.

PODMÍNKY: Žadatelem smí být fotbalový klub na okrese Benešov. Podmínkou **není** již existující mládežnický tým klubu. Žadatelem nesmí být klub, který vlastní licenci SCM a SpSM (aktuálně FC S&B Vlašim, FK Benešov).

UZNATELNÉ POLOŽKY: Uznatelnými položkami se rozumí náklady na propagaci akce, pronájem prostor, odměna pro lektory, trenéry, přednášející apod. Do uznatelných položek lze zahrnout i odměny či upomínkové předměty pro účastníky akce či drobné občerstvení.

ČASOVÉ ROZVRŽENÍ: říjen 2024 - červen 2025

MAXIMÁLNÍ ČÁSTKA: 15 000 Kč na klub v uvedeném časovém období (klub tedy může žádat o podporu více akcí)

CO KLUB DOKLÁDÁ: Klub pro schválení své žádosti předkládá KM předpokládaný rozpočet akce, stručné představení a očekávané pozitivní dopady akce. První polovina finanční podpory bude poskytnuta ihned po schválení na nejbližším zasedání KM (případně per rollam). Druhá polovina podpory proběhne po skončení akce, kdy klub zašle fotodokumentaci akce (3-6 fotek) a krátké hodnocení (může proběhnout i telefonicky - GTM či předsedovi KM).

[PŘIHLÁŠENÍ K PROGRAMU ZDE](#)

PRAVIDLA SCHVALOVÁNÍ/ZAMÍTÁNÍ: KM si vyhrazuje právo obrátit se na klub v případě nejasného popisu akce či dalšího vysvětlení. Finanční podpora není ze strany klubu nárokovatelná, ovšem zájmem KM je maximální podpora těchto akcí v jednotlivých klubech na okrese Benešov. O schválení/zamítnutí bude klub informován emailem.